



दैनिक न्याय साक्षी

अधिकार से न्याय तक

आवश्यक सूचना

आप सभी को सूचित करते हर्ष हो रहा है, कि न्यायसाक्षी अधिकार से न्याय तक का सर्वे का कार्य तेजी से चल रहा है, जल्द ही सर्वे की टीम आपके घर विजिट करेगी, कृपया अपनी प्रति सुरक्षित कराएं।

RNI NO - CHHHN/2018/76480

Postal Registration No-055/Raigarh DN CG

रायगढ़, रविवार 16 अप्रैल 2023

पृष्ठ-4, मूल्य 3 रुपए

वर्ष-05, अंक- 197

महत्वपूर्ण एवं खास

सऊदी एयरलाइंस के विमान की विंडशील्ड हवा में टूटी, कोलकाता एयरपोर्ट पर हुई इमरजेंसी लैंडिंग

नई दिल्ली (आरएनएस)। कोलकाता हवाईअड्डे पर शनिवार को सऊदी एयरलाइंस के कार्गो विमान की इमरजेंसी लैंडिंग कराई गई। जानकारी के मुताबिक पायलट ने सूचना दी थी कि हवा के कारण प्लेन की विंडशील्ड टूट गई है, जिसके बाद कोलकाता में इमरजेंसी लैंडिंग कराई गई। एयरपोर्ट अथॉरिटी के अधिकारियों ने बताया कि विमान को दोपहर 12 बजे 2 मिनट पर कोलकाता एयरपोर्ट पर सुरक्षित लैंड करा लिया गया था। हालांकि जानकारी के अनुसार अभी तक किसी भी प्रकार के कोई नुकसान की खबर सामने नहीं आई है। प्लेन पूरी तरह से सुरक्षित तरीके से लैंड हुआ था।

मुख्तार-अफजाल के खिलाफ सुनवाई टली, गैंगस्टर मामले में अब 29 को फैसला सुनाया कोर्ट

गाजीपुर (आरएनएस)। उत्तर प्रदेश में गाजीपुर जिले की एमपीएमएलए कोर्ट सांसद अफजाल अंसारी व मुख्तार अंसारी के खिलाफ गैंगस्टर के मामले में अब 29 अप्रैल को फैसला सुनाया। संबंधित कोर्ट के जज फिलहाल छुट्टी पर चल रहे हैं जिसके चलते फैसला सुनाए जाने की तारीख आगामी 29 अप्रैल तक की गई है। फैसले को लेकर शनिवार का जिला न्यायालय परिसर, कलेक्ट्रेट परिसर में भारी सुरक्षा-व्यवस्था तैनात थी। न्यायालय परिसर को चारों तरफ से सील कर दिया गया था। अधिवक्ताओं और वादी के अलावा किसी को भी प्रवेश की अनुमति नहीं थी। सांसद अफजाल अंसारी निर्धारित समय से कोर्ट में पेश हो गये थे। ज्ञातव्य है कि 22 नवंबर 2007 को मुहम्मदाबाद पुलिस ने विभिन्न मामलों को शामिल करते हुए गैंग चार्ट में सांसद अफजाल व मुख्तार अंसारी को गिरोहबंद अधिनियम के तहत मुकदमा दर्ज किया था। न्यायालय ने दोनों पक्षों की बहस व गवाही के बाद फैसला 15 अप्रैल को निश्चित किया था। लेकिन संबंधित कोर्ट के जज की उपलब्धता न होने के चलते फैसला सुनाए जाने को 29 अप्रैल के लिए टाल दिया गया है।

बाल-बाल बचे जापान के प्रधानमंत्री किशिदा, भाषण के दौरान फेंका गया बम

टोक्यो। जापान के प्रधानमंत्री फूमियो किशिदा पर जानलेवा हमले की खबर है। बताया गया है कि वाक्यात्मक शहर में भाषण के दौरान उन पर एक व्यक्ति ने पाइप बम फेंक दिया था। हालांकि, जब तक यह बम फटता, पीएम किशिदा को सुरक्षित बाहर निकाल लिया गया। बताया गया है कि जहां किशिदा का भाषण होना था, वहां से उन्हें निकाले जाने के ठीक बाद ही बड़ा धमाका सुना गया। पुलिस ने स्मोक बम फेंकने वाले आरोपी को पकड़ लिया है। बताते चलें कि प्रधानमंत्री वाक्यात्मक नंबर 1 जिले के निचले सदन के उपचुनाव के लिए प्रचार कर रहे थे। जुलाई 2022 में एक कार्यक्रम के दौरान पूर्व प्रधान मंत्री शिजो आबे को गोली मारने के एक साल से भी कम समय बाद यह घटना हुई है।

भारतीयों को पीएम मोदी सरकार पर अब भी भरोसा, 21 टॉप देशों में सबसे आगे

नई दिल्ली (आरएनएस)। भारत के लोगों को प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की सरकार पर भरोसा है। मार्केट रिसर्च फर्म इप्सोस ग्लोबल ट्रस्ट मॉनिटर द्वारा बुनियाद के 21 टॉप 21 देशों में कराए गए सर्वे से यह बात सामने निकलकर आई है। सर्वे का मकसद यह जानना था कि इन 21 देशों के लोगों को अपनी सरकार पर कितना भरोसा है। इसमें भारत के लोगों ने सबसे अधिक अपनी सरकार पर भरोसा जताया है। यूं कहें तो केंद्र की नरेंद्र मोदी सरकार बुनियाद की सबसे भरोसेमंद सरकार बनकर उभरी है।



सहित 21 देशों में लोगों से बात की। अधिकांश देशों में 16-74 वर्ष के बीच के लोगों से उनकी सरकार को लेकर राय मांगी गई। कनाडा, दक्षिण अफ्रीका, तुर्की और संयुक्त राज्य अमेरिका में 18-74 वर्ष के लोगों से बात की गई। यह सर्वे बीते साल अगस्त और सितंबर महीने में संपन्न हुआ। इस सर्वे में सबसे अधिक शहरी लोग शामिल हुए। भारत सरकार

पर 52% लोगों ने भरोसा जताया है। वहीं, यहां की आईटी कंपनियों (57प्रतिशत), ऊर्जा (57प्रतिशत), और बैंकिंग सर्विस (57प्रतिशत) के साथ सबसे भरोसेमंद सेक्टर बनकर उभरे हैं। हालांकि, सर्वे में लोगों ने सोशल मीडिया कंपनियों, तेल और गैस कंपनियों पर विश्वास की कमी को भी उजागर किया है। इप्सोस इंडिया के सीईओ अमित आदारकर ने कहा, इंटरनेट पर मौजूद लोग आईटी कंपनियों पर सबसे अधिक भरोसा करते हैं। इसके बाद ऊर्जा, बैंकिंग, खुदरा, फाइनेंस सेक्टर, फार्मास्यूटिकल्स, पैकेज्ड सामान, तेल और गैस कंपनियां आती हैं।

आगजनी और तोड़फोड़ की घटना के बीच संबलपुर में लगा कर्फ्यू, इंटरनेट सेवा और दो दिनों के लिए बंद

भुवनेश्वर (आरएनएस)। ओडिशा के संबलपुर शहर में ताजा हिंसा के बीच जिला प्रशासन ने अनिश्चित काल के लिए कर्फ्यू लगा दिया है। इंटरनेट सेवा भी और दो दिनों के लिए निलंबित कर दी गई है। संबलपुर सदर के उपजिलाधिकारी प्रवेश चंद्र दंडसेना ने मौजूदा स्थिति की जानकारी के आधार पर शुक्रवार देर रात कर्फ्यू का आदेश जारी कर दिया। डीआईजी (उत्तर मध्य रेंज) नृजेश कुमार राय ने कहा कि शुक्रवार रात कुछ दुकानों में आग लगा दी गई और तोड़फोड़ की गई। इसलिए प्रशासन ने



शहर में हिंसा के बाद क्षेत्र में शांति और सामान्य स्थिति बहाल करने के लिए कर्फ्यू लगाने का फैसला किया। आदेश में कहा गया है, शांति सुनिश्चित करने के लिए धारा 144 (1) सीआरपीसी के तहत कर्फ्यू की स्थिति घोषित की जाती है, जिसमें कोई भी व्यक्ति या लोगों का समूह

अपने घरों से बाहर न निकले। धनुपाली, खेतराजपुर, ऐंयापाली, बरेईपाली, सरदा तथा टाउन के छह थाना क्षेत्रों में तत्काल प्रभाव से और अगले आदेश तक कर्फ्यू लगा दिया गया है। कर्फ्यू की अवधि के दौरान किसी भी व्यक्ति या लोगों के समूह को अपने घरों से बाहर निकलने की अनुमति नहीं है। हालांकि, जिला प्रशासन ने लोगों को सुबह आठ बजे से 10 बजे और दोपहर 3.30 बजे से शाम 5.30 बजे के दौरान आवश्यक वस्तुओं की खरीद करने की अनुमति दी है।

उपजिलाधिकारी ने चेतावनी देते हुए कहा, यह भी ध्यान दिया जाना चाहिए कि उपरोक्त आदेश का उल्लंघन करने वालों के खिलाफ कानून के अनुसार सख्त कार्रवाई की जाएगी। संबलपुर कलेक्टर अनन्या दास ने लोगों से कर्फ्यू का पालन करने और घर से बाहर न निकलने की अपील की। उन्होंने कहा कि लोगों को जरूरी आवश्यकताओं के लिए दो बार छूट दी गई है जिसके दौरान वे आ-जा सकते हैं। कलेक्टर ने जनाता से किसी भी अफवाह पर विश्वास न करने की अपील की। उन्होंने कहा कि अगर उनकी जानकारी में कुछ

आता है तो वे स्थानीय पुलिस थाने को सूचित कर सकते हैं। कर्फ्यू अवधि के दौरान एम्बुलेंस और अग्निशमन सेवा जैसी आपातकालीन सेवाओं को आवाजाही की अनुमति है। स्वास्थ्य संबंधी सहायता के लिए आपातकालीन हेल्पलाइन नंबर 7655800760 जारी किया गया है। दास ने कहा कि रविवार को होने वाली परीक्षाओं पर जल्द फैसला लिया जाएगा। उन्होंने इसे असाधारण स्थिति बताते हुए एक बार फिर लोगों से जिला प्रशासन का सहयोग करने की अपील की।

अतीक अहमद और भाई अशरफ की गोली मारकर हत्या, प्रयागराज में मेडिकल के लिए ले जाते समय हुई फायरिंग

प्रयागराज। गैंगस्टर अतीक अहमद और उनके भाई अशरफ अहमद की प्रयागराज में मेडिकल के लिए ले जाते समय गोली मारकर हत्या कर दी गई है। सूत्रों के अनुसार अतीक और अशरफ पर दो से तीन बदमाशों ने फायरिंग की है, अतीक को गोली मारने वाले बदमाश मीडियाकर्मी बन कर आए थे, पुलिस ने तीनों हमलावरों को गिरफ्तार कर लिया है। गोली चलाने के बाद हमलावरों ने सरेंडर कर दिया। गोली मारने वाले आरोपियों ने पूछताछ में बताया कि कोर्ट से करस्टडी में मिलते ही मारने का प्लान बनाया गया था। मीडिया चैनल की तरह एक नया माइक अरेंज किया गया, मीडिया कर्मी बनकर लवलेश, सन्नी, अरुण नाम के लोग लगातार मीडिया कन्वेंज के दौरान साथ घूम रहे थे। आज मेडिकल के दौरान जैसे ही जब मीडिया बाईट लेने की कोशिश में था,



तभी फायरिंग की।

अतीक अहमद और उसके भाई अशरफ की हत्या पर योगी के मंत्री स्वतंत्र देव सिंह की पहली प्रतिक्रिया सामने आई है। योगी सरकार में मंत्री स्वतंत्र देव सिंह ने बिना नाम लिए कहा

कि पाप-पुण्य का हिसाब इसी जन्म में होता है। अतीक और अशरफ पुलिस की करस्टडी में थे। पुलिस टीम ने माफिया अतीक अहमद और उसके भाई अशरफ को लेकर आज कई जगहों पर छापेमारी की थी।

हाल ही में अतीक के बेटे असद का हुआ एनकाउंटर

पुलिस टीम ने शहर के चकिया, कसारी मसारी और पीपल गांव इलाके में छापेमारी की थी। अतीक अहमद 2005 के बसपा विधायक राजू पाल हत्याकांड और इस साल फरवरी में हुए उमेश पाल हत्याकांड में भी आरोपी था। इससे पहले अतीक का बेटा असद अहमद 13 अप्रैल को झांसी में एक मुठभेड़ में मारा गया था, इसके साथ ही यूपी एसटीएफ ने शूटर गुलाम को भी मार गिराया था। पुलिस ने छापेमारी के दौरान कसारी मसारी इलाके में दो पिस्टल और 58 कारतूस बरामद किए थे। इसके साथ ही एक पिस्टल विदेशी और एक इंडियन भी थी। बरामद हुए 58 कारतूस में पांच पाकिस्तानी हैंड कसारी मसारी इलाके में अतीक और अशरफ

की निशानदेही पर ही ये हथियार बरामद हुए हैं।

सीएम योगी ने बुलाई हाईलेवल मीटिंग

इस घटना के बाद प्रयागराज से लेकर लखनऊ तक हड़कंप मचा हुआ है। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने हाईलेवल मीटिंग बुलाई है। बताया जा रहा है कि घटना को लेकर सीएम योगी नाराज हैं और इस मीटिंग में यूपी पुलिस के उच्च अधिकारियों से रिपोर्ट मांगेंगे। सीएम ने डीजीपी और एडीजी को तलब किया है। फिलहाल मामले पर पुलिस की तर्फ से कोई बयान सामने नहीं आया है। जल्द ही घटना को लेकर पुलिस के उच्च अधिकारी प्रेस कॉन्फ्रेंस कर सकते हैं। इस दौरान हैरान करने वाली बात यह रही कि सभी हमलावरों ने मौके से भागने का प्रयास नहीं किया, बल्कि जय

श्रीराम के नारे लगाते हुए पुलिस के सामने सरेंडर कर दिया। सूचना मिलते ही भारी पुलिसबल भी मौके पर पहुंचा है। पुलिस ने मौके पर घेराबंदी कर दी है।

प्रयागराज में 24 फरवरी को हुई थी उमेश पाल की हत्या

यूपी के प्रयागराज में 24 फरवरी को उमेश पाल और उनके दो सुरक्षाकर्मियों की बदमाशों ने गोली मारकर हत्या कर दी थी। उमेश पाल प्रयागराज में हुए राजू पाल हत्याकांड में मुख्य गवाह थे। उमेश जैसे ही अपनी गाड़ी से उतरे, वैसे ही बदमाशों ने उन पर फायरिंग कर दी थी। इस दौरान उनकी और उनके एक गनर की गोली लगने से मौत हो गई, जबकि दूसरे गनर की इलाज की दौरान मौत हो गई थी। बदमाशों ने इस हत्याकांड को 44 सेकेंड में अंजाम दिया था। इस हत्याकांड में अतीक पर साजिश रचने का आरोप है।

शाहजहांपुर में बड़ा हादसा : श्रद्धालुओं से भरी ट्रैक्टर ट्रॉली नदी में गिरी, 20 लोगों की मौत

शाहजहांपुर (आरएनएस)। यूपी के शाहजहांपुर में बड़ा हादसा हुआ है। यहां पर श्रद्धालुओं से भरी ट्रैक्टर-ट्रॉली पुल की रेलिंग तोड़कर गंगा नदी में गिर पड़ी है। इस हादसे में महिलाओं और बच्चों समेत 20 लोगों की मौत हो गई है। अभी तक की जानकारी के मुताबिक ये सभी लोग गंगा नदी में जल भरने के लिए आए थे।



हादसे की सूचना मिलते ही पुलिस प्रशासन के अधिकारी मौके पर पहुंच गए हैं। घायलों को अस्पताल में भिजवाया गया है। प्राप्त जानकारी के मुताबिक तिलहर क्षेत्र के बिरसिंहपुर गांव में कथा का आयोजन हो रहा है। गांव के लोग शनिवार की सुबह ट्रैक्टर-ट्रॉली में सवार होकर गंगा नदी जल लेने गए थे। जल भरने से पहले चालक ट्रैक्टर-ट्रॉली गंगा नदी के पुल पर मोड़ रहा था।

देखते ही देखते ट्रॉली पुल से नीचे जा गिरी। घटना के वक्त ट्रॉली में महिलाएं, बच्चे समेत कई लोग सवार थे। हादसा होते ही चीख-पुकार मच गई। आसपास के लोग घटनास्थल की ओर दौड़ पड़े। लोगों ने पुलिस को सूचना देने के साथ ट्रॉली को सीधा किया। ट्रॉली के नीचे दबे घायलों को अस्पताल भिजवाया। बताया जा रहा है कि करीब 20 लोगों की मौत हो गई है। कई घायल हैं। इन्हें मेडिकल कॉलेज रेफर किया गया है।

रायगढ़ में भीषण हादसा सड़क से उतरकर खाई में गिरी बस; 13 यात्रियों की मौत- 25 घायल

मुंबई (आरएनएस)। आज तड़के महाराष्ट्र के रायगढ़ में दर्दनाक हादसा हो गया। यहां एक बस गड्ढे में गिर गई। बस के गड्ढे में गिरने से 13 लोगों की मौत हो गई। जबकि 25 से अधिक यात्री घायल हो गए हैं। इस दुर्घटना के ठीक बाद स्थानीय लोगों ने ही बस में सवार लोगों के बचाव की कोशिशें शुरू कर दीं। बताया गया है कि रेस्क्यू ऑपरेशन जारी है।



पुलिस के मुताबिक, निजी बस पुणे से मुंबई जा रही थी। मुंबई-पुणे

हाईवे पर ही शिंगरोबा मंदिर के पास ही यह नियंत्रण खोकर सड़क से उतरकर गड्ढे में जा गिरी। बस में 40 के करीब यात्री सवार थे। राहत-बचाव कर्मियों ने सभी घायलों को पास के अस्पताल पहुंचाना जारी रखा है।

गुरुग्राम पुलिस ने तीन हथियार सप्लायर व पांच रिसीवर को पुलिस ने पकड़ा

गुरुग्राम (आरएनएस)। गुरुग्राम पुलिस ने कहा कि तीन अवैध हथियार आपूर्तिकर्ताओं (सप्लायर) और पांच रिसीवरों (प्राप्तकर्ता) को गिरफ्तार किया गया है। पुलिस ने उनके कब्जे से चार पिस्तौल और 45 जिंदा कारतूस बरामद किए हैं। हथियार सप्लायर करने वालों की पहचान 22 वर्षीय शैलेंद्र, 20 वर्षीय निखिल और सिद्धांत कुशवाहा उर्फ डालडा के रूप में हुई है, जबकि प्राप्तकर्ता की पहचान 25 वर्षीय टिकू, 28 वर्षीय मंजीत, 30 वर्षीय सोनू, 30 वर्षीय जयपाल और 30 वर्षीय जोगिंदर के रूप में हुई है। पुलिस के मुताबिक, उन्होंने

सबसे पहले 10 अप्रैल को गुरुग्राम के बख्तावर चौक से शैलेंद्र को पकड़ा और उसके कब्जे से एक पिस्तौल और तीन जिंदा कारतूस बरामद किए। उसके खुलासे के आधार पर टिकू, मंजीत, सोनू व जयपाल को 11 अप्रैल को हरियाणा के झरनर जिले के बेरी से गिरफ्तार किया गया था। निखिल और सिद्धांत को मध्य प्रदेश के भिंड से 13 अप्रैल को गिरफ्तार किया गया था, जबकि जोगिंदर को दिल्ली के पश्चिम विहार से गिरफ्तार किया गया था।

वह निखिल और सिद्धांत से हथियार लेता था और बाकी पांचों को सप्लायर करता था। एसीपी (अपराध) प्रीत पाल सांगवान ने कहा कि शैलेंद्र ने खुलासा किया कि वह पिछले एक साल से अवैध हथियारों की आपूर्ति कर रहा है। वह भिंड से 5,000 रुपये में देसी पिस्तौल खरीदता था और उन्हें 8,000 से 10,000 रुपये में बेचता था। वह पिस्तौल को 28,000 से 30,000 रुपये में भी बेच देता था। वह पहली बार में करीब छह पिस्तौल और 60 कारतूस की सप्लायर कर चुका था।

थाने में महिला एसआई से मारपीट, सिपाही और एसएचओ का तबादला

गुरुग्राम (आरएनएस)। सेक्टर 37 थाने के परिसर में एक पुरुष कॉन्स्टेबल ने कथित तौर पर एक महिला सहायक उप-निरीक्षक (एसआई) की पिटाई कर दी और उसे जान से मारने की धमकी भी दी, पुलिस ने यह जानकारी दी। घटना के बाद, सेक्टर 37 पुलिस स्टेशन की महिला स्टेशन हाउस ऑफिसर (एसएचओ) को पुलिस आयुक्त द्वारा तत्काल प्रभाव से स्थानांतरित कर दिया गया। सूत्रों ने बताया कि कॉन्स्टेबल का भी पुलिस लाइन तबादला कर दिया गया है। पुलिस के अनुसार, यह घटना बुधवार रात सेक्टर 37 थाने के अंदर तब हुई जब एसआई ने कॉन्स्टेबल को उसके काम में हस्तक्षेप नहीं करने के लिए कहा। इसी बात को लेकर

कॉन्स्टेबल प्रवेश और एसआई पूनम के बीच बहस शुरू हो गई। कुछ ही देर में दोनों के बीच मारपीट शुरू हो गई और दोनों आपस में मारपीट करने लगे। बाद में, अन्य पुलिसकर्मियों ने हस्तक्षेप किया और दोनों को अलग कर दिया। उस समय थाना प्रभारी सुनीता थाने में मौजूद नहीं थी और बाद में जब वह थाने पहुंची तो मामले को उठाया गया। गुरुग्राम को एसआई पूनम ने सिपाही प्रवेश के खिलाफ शिकायत दर्ज कराकर मारपीट और जान से मारने की धमकी देने का आरोप लगाया। उसकी शिकायत के बाद, सिपाही के खिलाफ सेक्टर 10 ए एसएचओ में आईपीसी की विभिन्न धाराओं के तहत प्राथमिकी दर्ज की गई थी।